1 Al poble de I'Elena hi ha 3 urbaniizacdions. A la més gran hi
viuen 879 veins, a la mifjana, 564, i a la més pelita, 115
Guants veins viven a les 3 urbanitzacions?

Al llarg de la setmana, al rentatge

2 de cotxes Orfiz han ingressat aquestes
3 quantfitats. Quants diners

han guanyat al final de la setmana?

En Jordi es va gastar 1.769 < en un felevisor
i la Teresao es va gastar 675 € en un ordinador.
CQuants diners es va gastar en Jordi més que la Teresa?

L’Elvira i la Carme han participat
en una témbola. Guants punts
ha aconseguit la Carme méas

gue I'Elvira a la témbola? Elvira '
!‘l 190 !




En loperacid sorida del cap de setmana, els policies
5 de fransit van posar 1.345 multes dissabte

I 2.276 diumenge al mati.

Quantes multes van posar en total?

Quants quilos de patates més
hi ha a la botiga d'en Joan
que a la botiga d’en Manel?




* Fes les multiplicacions.

675 409 563 380
x 7 % B X 2 % 8
49 57 54 73
% 36 % 48 % 29 % 25
248 256 47 6 582
24 % 35 ® 25 x 65
1632 2532 1342 2453
® 44 % 23 % T2 % 20
* Fes aquests divisions.
924 |7 153 |3 216 | 4 225 |9
173 |5 649 |7 931 | 6 457 |8
3259 |9 2604 |4 1056 |8 6854 |?




